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Вступ. Під час навчання студенти щодня отри-
мують величезний потік інформації. Одна частина 
інформації слугує для ознайомлення їх із предметом 
чи темою, інша ж є основою при лікуванні пацієнтів, 
тож повинна бути засвоєна стовідсотково. Як же ви-
ділити, що головне, а що можна відвести на другий 
план. Саме з цією метою викладачі на лекційних та 
практичних заняттях використовують один з методів 
навчання – деталізацію. 

Основна частина. Відповідно до Академічного 
тлумачного словника, деталізувати – докладно, в усіх 
подробицях з’ясовувати, розробляти що-небудь [1].

Деталізація полягає в розчленуванні показників, 
що характеризують досліджуваний об’єкт, на скла-
дові з метою їх ретельного вивчення, аналізу та 
синтезу. Потреба в цьому методі викликана тим, що 
загальні показники можуть нівелювати, згладжувати 
окремі позитивні та негативні відхилення, оскільки 
вони представлені здебільшого у вигляді сум, добут-
ків, середніх, відносних величин.

Деталізацію широко застосовують у наукових 
дослідженнях і на практиці, особливо при аналізі 
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господарської діяльності. У поєднанні з іншими 
методами аналізу вона дає змогу всебічно оцінити 
явище та виявити фактори впливу на нього. Дета-
лізація поглиблює аналіз і сприяє багатоцільовому 
використанню його результатів [2]. 

Як приклад використання деталізації під час на-
вчання середнього медичного персоналу можна 
навести застосування розлогих схем та графіків 
при виконанні І етапу медсестринського процесу 
«Оцінка стану пацієнта». Окрім сталих суб’єктивного, 
об’єктивного та додаткових методів дослідження, 
увагу студентів необхідно звернути на якість про-
ведення опитування з таких підрозділів, як «анамнез 
життя» та «анамнез хвороби». Адже саме від чіткості 
та якості запитань, які ставить медична сестра, буде 
залежати кількість зібраної інформації про життя 
пацієнта, що може мати пряме відношення до при-
чин виникнення захворювання. Через необхідність 
почергового розташування запитань від меншого 
значення, стосовно захворювання, до найбільшого 
потрібно детально описати всі етапи виникнення 
симптомів. Виділення часу на те, щоб відповісти на 
ряд запитань щодо сімейного стану, роботи, рівня 
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життя пацієнта, є важливою частиною проведення 
суб’єктивного дослідження, адже при досягненні 
цілей даного етапу можна зробити висновок про 
причини, з якими можна пов’язувати стан пацієнта і 
виникнення хвороби в цілому. 

Додатково під час розгляду І етапу медсестрин-
ського процесу необхідно звертати увагу на деталь-
ність занесення даних у медичну документацію. Усі 
результати суб’єктивного, об’єктивного та додат-
кових обстежень потрібно записати в Сестринську 
історію хвороби в чіткому порядку, відповідно до 
установлених норм. Але окрему увагу слід приділяти 

занесенню даних, які було отримано додатково під 
час спілкування, адже вони можуть містити інформа-
цію про всі приховані чинники та фактори, що при-
зводять до порушення стану пацієнта й ускладнення 
нинішнього стану. 

Висновки. Використання деталізації, як одного з 
методів підготовки середнього медичного персона-
лу, дозволяє виявити основну частину та допоміжну 
інформацію, розширити спектр роботи з пацієнтами 
та поліпшити якість надання медичної допомоги че-
рез збільшення чіткості інформації про стан хворих. 
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